

# Светски дан књиге

Поводом 23. априла – Светског дана књиге и ауторског и сродних права у Србији ће од сутра до 28. априла бити организован фестивал књиге и читања са слоганом „Сви смо ми читаоци“. У организацији ове манифестације учествују Народна библиотека Србије, Библиотека града Београда, Удружење издавача и књижара Србије и Библиотекарско друштво Србије, уз подршку градског Секретаријата за културу, Министарства културе и информисања и Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Циљ ове манифестације је да подстакне

писану реч, као и сусрете аутора, издавача и читалаца. Званични програм биће уприличен у Београду, а Фестивал књиге отвориће писци Александар Гаталица и Светислав Басара, на Светосавском платоу 19. априла, у 18 часова.

На истом месту, за десет дана манифестације, трајаће Сајам књига, са укупно 19 излагача, међу којима су „Лагуна“, „Вулкан“, „Креативни центар“, „Чаробна књига“, „Клет“, „Пчелица“, „Партедон“, „Јрј“, „Дерета“, „Мали принц“ и други. Учесници посебно истичу да ће на бини, на Светосавском платоу радним данима од 16 сати, а викендом од 10 до 17 часова, бити богат програм за најмлађе.

– Дан књиге, који се иначе у свету обележава 23. априла, поводом дана рођења Шекспира и Сервантеса, код нас је почео раније, отварањем нове зграде библиотеке у Осечини – истакао је Дејан Ристић, вршилац дужности управника Народне библиотеке Србије.

Координатор организационог одбора мани-



фестације Александар Гаталица истакао је да ће за ових десет дана фестивала попуст на куповину књига од петнаест до тридесет одсто у књижарама, или на интернету, имати сви читаоци који поседују чланске карте неке од библиотека, док ће попусти за учлањење у Библиотеку града и Народну библиотеку бити 50 одсто.

Такође, Гаталица је посебно најавио округли сто, за 23. април у подне, у амфитеатру Народне библиотеке Србије, којим ће бити скренута пажња на угроженост ауторског и сродних права у Србији. Учесници у разговору биће Татјана Станисављевић

(Библиотекарско друштво Србије), Драгомир Сандо, професор Богословског факултета, Душан Поповић, доцент Правног факултета Универзитета у Београду, Вук Вукићевић, секретар Удружења издавача и књижара Србије, и други.

Истог дана у НБС биће представљена књига „Манастири Фрушке горе“, у издању новосадског „Прометеја“.

Библиотека града Београда 23. априла организоваће своју познату акцију „Сви смо у библиотеци“, а познате личности библиотекари биће Маја Оцаклијевска, Зоран Кесић, Аца Селтик, Милан Калинић, Уснија Реџепова и други. Музеј историје Југославије отвориће за публику личну библиотеку Јосипа Броза Тита.

Осим у Београду и Земуну, Светски дан књиге биће обележен и у Ваљеву, где ће бити отворена изложба „Десанки у част“, затим у Сремској Митровици, Крушевцу, Бору, Ужицу, Чачку, Нишу, Краљеву, Сомбору, Кладову, Великом Градишту.

М. В.